

随着一系列交通大道开工建设,聊城“5521”工程建设全面铺开

# 水陆空立体大交通初现端倪

本报记者 张跃峰

根据安排,德商高速公路聊城至夏津段开工准备工作目前正在进展,预计6月中旬就将开工建设。作为聊城市委、市政府确定的东融西借跨越赶超建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区重要一环,“5521”工程水陆空立体大交通体系建设将随着德商高速的开工再度破题。

## 德商高速聊夏段本月开工

德商高速公路是山东省高速公路网“五纵四横一环八连”中的“五纵”及“一环”的组成部分,位于山东省西部,纵贯山东东西部地区。即将开工建设的德商高速中段(夏津至聊城段)起自青银高速夏津枢纽交通,南至济聊馆高速公路聊城西枢纽交通,途经德州市的夏津县及聊城市的临清市、东昌府区,项目全长62公里,采用双向四车道高速公路标准建设。该公路建成通车后将对加强山东与河南、京津冀等省市的经济社会交流具有重要的意义。

不仅如此,德商高速公路聊城

至夏津段的开工建设,还意味着聊城市委、市政府确定的东融西借跨越赶超建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区重要一环,“5521”工程水陆空立体大交通体系建设再度实现破题。此前,济聊一级公路聊城城区段已于2010年12月31日开工建设,历时一年多时间,该段长约5公里的路段目前已建成通车。济聊一级公路全长79.4公里,设计时速100公里,建成通车后,聊城到济南只需半小时,将成为聊城与省会济南联系的第二条便捷通道。



“5521”含义

►第一个“5”,是5条铁路,即邯济铁路扩能改造工程2013年竣工通车;济聊城际铁路、聊泰铁路争取2014年开工建设;推动京九高速铁路、聊城至石家庄铁路列入上级规划。

►第二个“5”,是5条高等级公路,即德商高速聊城段、济聊一级公路2015年竣工通车,青兰高速聊城段2013年、南乐至朝城高速2014年开工建设,推动茌平至东阿高速列入上级规划,打造聊城城区高速“四环”。

►“2”,是两条水路,即完成京杭运河和徒骇河通航的前期工作。

►“1”,是聊城军民合用机场开工建设。

## 聊城经济社会步入发展“快车道”

德商高速、济聊一级公路、邯济铁路扩能改造……随着一系列交通大道的开工建设,作为聊城市委、市政府确定的东融西借跨越赶超建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区重要一环,“5521”工程水陆空立体大交通体系建设初现端倪。

在4月12日至14日召开的中国共产党聊城市第十二届委员会第四次全体会议上,市委书记林峰海说,今后三年聊城要实施“5521”工

程,构建水陆空立体大交通体系。

林峰海说,这些工程,每一项都事关全局,对聊城增强竞争优势具有重大意义,要提前规划布局沿线配套产业、园区及城镇建设,充分发挥交通干线对全市经济社会发展的带动作用。

如今,随着这一构想逐步梦想成真,水陆空立体大交通体系也铺设出了聊城经济社会各项事业高速发展“快车道”。

实力之作,难免观者如潮

独特魅力,自然笑傲群雄

# 万众期待 惊美绽放

6月15日,聊城房产界的焦点再一次出现,备受关注的徒骇河畔国邸大观——荣盛·水岸花语盛大开盘,他的开盘标志着这一宜居样板正式启航。

开盘当天,水岸花语售楼中心及情景示范区,车水马龙、人山人海,火爆场面非常热闹,选房区更是客户云集,销售人员忙的热火朝天,解答客户关于环境、配套、价格、面积等方面的问题,忙着确定客户所选房的位置,人气指数近乎爆棚,开盘两日内成交金额1.5亿元。水岸花语以其产品质量和精品生活方式成为买家关注焦点,她的独特魅力又一次惊美绽放。

幸福·在这里·靠·岸  
荣盛·水岸花语  
Fine Sweet Garden



## 荣盛·水岸花语惊艳开盘

售楼热线  
0635+

8931 666/888

开发商:聊城荣盛房地产开发有限公司  
项目地址:聊城市鲁化路、振兴路交叉口向东100米路北

RiseSun 荣盛

股票代码:002146, SZ

缔造新型生活